東急ホテルズ コンフォートメンバーズ 特別ゴールド入会申込書 (医師協組合員様専用)

コンフォートメンバーズ事務局 行き

FAX番号 03 - 3477	7 - 9639		入会日	年	月	日
フ リ ガ ナ						
氏 名						
生年月日	西暦	年	月 日	性別	男	ζ
フリガナ				•	•	
ご自宅住所	〒 都 府					
連絡先 (携帯可)			禁煙・喫煙	□禁炮	亜 □喫	 }煙
ご所属 医師協同組合名						
メールアドレス メ-ルマガジンをご希望の 方はご記入ください	@					
京都東急ホテル(京都)	ザ・キャピト	ルホテル東急(対			TOWER TOWER
y, and the second		, , , , ,			- 4	MEAN TOWER NYU HOTEL
コンフォートメンバーズ事務局記入欄(会員番号) セルリアンタワーホテル東急(渋						

個人情報の取り扱いについて

株式会社東急ホテルズおよび東急ホテルズ各ホテル(以下東急ホテルズという)では、ご入会申込書にご記入いただきました個人情報を共同して利用させていただきます。これらの個人情報は、東急ホテルズコンフォートメンバーズの運営、ご利用状況の把握およびサービスの企画・向上のための集計・分析に利用させていただくとともに、東急ホテルズの商品・サービス等の情報をダイレクトメール・Eメールでお客様にお送りする目的で使用させていただきます。また、東急ホテルズを通じ て、東急グループ各社および当社の業務提携先の商品・サービス等のご案内をお送りさせていただく場合がございます。 なお、詳細は最新の規約を当社ウェブサイトでご確認ください。

> 東急ホテルズウェブサイト (www. tokyuhotels. co. jp) 東急グループウェブサイト (www. tokyu. co. jp/group/)